

战士上门义务帮忙 岛民都说像家里娃

灵山岛驻岛战士自发为村中老人理发、挑水、劈柴



本报1月24日讯(记者 潘旭业 通讯员 肖永军) 24日,黄岛区灵山岛上的村民格外高兴。因为由12名驻岛战士组成的“军人便民服务小组”来到村中农户家,为村民特别是病人和行动不便的老人进行义诊、理发、挑水、劈柴、打扫卫生等,还为村民们免费发放药品。村里的老人乐呵呵地说:“看着这些兵娃子,就像自己的孩子一样亲。”

灵山岛位于黄岛区东南的黄海海域,距最近的陆地大珠山5.3海里,岛上居民2700余人,虽然这里风景优美,但是由于交通不便,生活在岛上的很多村民尤其是老人很长时间都难得出岛一次。对于驻扎在海岛的官兵来说,也是常年难见到家人,他们把海岛的村民当成了自己家人。

随着春节的临近,灵山

岛上的村民开始忙年,24日,由12名战士组成的服务队来到村中,准备在一个周的时间里,为村民特别是病人和行动不便的老人进行义诊、理发、挑水、劈柴、打扫卫生等,还为他们带来了免费的药品。

对于灵山岛上的每个村,战士们都是轻车熟路。24日战士们进村后,战士小陈直奔96岁的任老太家中,为老太太量

血压、体检;战士小项来到王老先生家,为他理发,另外几名战士在屋外帮忙劈柴。

80多岁的陈老先生,躺在床上正在接受战士的治疗,他告诉记者:“虽然我们村有卫生室,但是离家有一段距离,我走不动,今天战士大冷天亲自到我家来看我,又给我带来不少药,太感谢了。看着这些兵娃子,就像自己的孩子一样亲。”



战士小陈给96岁的任老太看病。

爆竹“体检”

24日,青岛开发区民警正在对烟花爆竹销售网点进行检查。据悉,随着春节临近,青岛开发区警方对辖区内烟花爆竹销售网点进行了全面安全检查,以确保辖区内群众生命财产安全。

本报记者 潘旭业
本报通讯员 梁铁君
摄影报道



抽查934家餐饮单位 53家消毒餐具不合格

本报1月24日讯(记者 朱夏雅南 通讯员 毕飞) 近日,黄岛区食药监局在全区范围内,开展了餐饮服务单位采购和使用集中消毒餐具专项检查。截至目前,已检查餐饮单位934家,53家存在问题的餐饮单位收到了监督整改意见书。

近日,黄岛区食药监局一中队的工作人员来到位于紫金山路的一家饺子馆,工作人员检查了该饺子馆正在使用的消毒餐具,饺子馆负责人无法拿出相关证件。一中队工作人员隋亮称,按相关法律法规规定,餐饮单位使用消毒餐具必须索取餐具集中消毒单位的营业执照和检验合格的检验报告。因此执法人员对这家饺子馆下达了整改通知。“我们会对使用消毒餐具不合格的餐饮单位下达整改通知,整

改期限过后,我们会再次检查,直到合格为止。”隋亮说。

据了解,为了保障市民在春节期间就餐时餐具的安全卫生,近日,黄岛区食药监局开展了餐饮服务单位采购和使用集中消毒餐具专项检查,重点检查了餐饮服务单位购入使用的一次性集中消毒餐具。

“消毒餐具卫生较差、没有消毒记录等问题,多在一些小型餐饮单位出现。有些餐饮单位没有购入使用一次性集中消毒餐具,而是自行对餐具进行消毒,出现了没有落实消毒制度、没有详细的消毒记录等问题。”隋亮说。截至目前,黄岛区食药监局已检查餐饮单位934家,对53家存在问题的餐饮单位下达了监督整改意见书。



读书乐园

寒假来临,书店成了孩子们的读书乐园。24日上午,在黄岛区长江中路一家大型书店,很多小学生来书店看书。

本报记者 朱夏雅南
摄影报道

1700余户困难户 获赠慰问金温暖过冬

本报1月24日讯(记者 潘旭业 通讯员 马晓华) 随着春节的临近,青岛开发区民政局开展了扶贫济困救灾送温暖活动。23日,民政局组织为区内1700余户困难家庭送去了慰问品。

据了解,为更好地保障困难群众节日期间的的生活,青岛开发区拨出专项资金安排了多项救助活动。其中在区、街道两级安排900多万元资金开展走访慰问活动,走

访慰问全区敬老院、城乡贫困户、困难职工、优抚对象、残疾人、老党员等困难群体,给困难群众送去党和政府的温暖。

同时,开发区民政局落实了308万元资金,为城乡低保家庭及时足额发放2013年1至2月的低保金和各项福利补贴,有力地保障和丰富了全区困难群众的节日生活,确保每一户困难家庭都能够过一个温馨的春节。

